

南海電気鉄道株式会社

10月26日(土)から「高野線」のダイヤを変更します

南海電鉄(社長: 亘信二)では、特急「りんかん」やご好評いただいているこうや花鉄道「天空」を 増発するなど、お客さまにより便利に高野線をご利用いただくため、ダイヤ変更を実施します。

1. 実施日: 平成25年10月26日(土)

2. 実施区間: 高野線および鋼索線

3. ダイヤ変更の主な内容

- (1) 特急「りんかん」の発着時刻変更および増発、接続強化
- (2) こうや花鉄道「天空」の増発(土・休日)
- (3) 難波駅発橋本駅行き特急・急行と、橋本駅発の高野下・極楽橋方面行き各停との接続改善

変更の主な内容について、詳細は別紙のとおりです。



↑特急「りんかん」を増発します

ダイヤ変更の主な内容

(1) 特急「りんかん」の発着時刻変更および増発、接続強化

①朝の上り特急「りんかん」4号の難波駅到着時刻を約20分早め、夕方の下り特急「りんかん」9号の難波駅発車時刻を約25分遅くすることにより、なんば周辺だけでなく、より広いエリアの通勤に特急「りんかん」をご利用いただきやすくなります。

時刻変更する特急「りんかん」		発車		到着	
平日	上り (4号)	橋本駅	7時43分発	難波駅	8時31分着
	下り (9号) ※	難波駅	18時24分発	橋本駅	19時12分着

※上記平日の下り特急「りんかん」9号は現行8両編成で運行しておりますが、ダイヤ変更に伴い4両編成に変更します。

②夜間の下り特急「りんかん」を平日2本、土・休日1本増発します。

増発する夜間の下り特急「りんかん」		発車		到着	
平日	下り (15号) ※	難波駅	20時34分発	橋本駅	21時22分着
	下り (21号) ※	難波駅	22時35分発	橋本駅	23時21分着
土・休日	下り (21号)	難波駅	22時40分発	橋本駅	23時23分着

- ※上記平日の下り特急「りんかん」の増発に伴い、平日20時台・22時台の特急「りんかん」は 4両編成となります。
- ③平日の下り特急「りんかん」について、今回の増発列車を含め難波駅18時24分発(9号)から同駅22時35分発(21号)まで、全て橋本駅で高野下・極楽橋方面行き各停と接続します。また、JR和歌山線とも接続します(但し、難波駅22時05分発は除く)。

(2) こうや花鉄道「天空」の増発(土・休日)

現在、橋本駅〜極楽橋駅間を1日2往復しているこうや 花鉄道「天空」を、土・休日については3往復とします(但 し、12月〜2月を除く)。

なお、天空に併結している一般車両は、自由席としてご利用いただけます(予約および座席指定料金は不要です)。

紅葉シーズンのお出かけも、より便利になります→



増発する「天空」		発車		到着	
土•休日	下り※	橋本駅	8時30分発	極楽橋駅	9時09分着
TANKH	上り	極楽橋駅	9時24分発	橋本駅 1	10時04分着

[※]上記の下り「天空」は、難波駅7時24分発下り急行橋本駅行きから接続します。

(3) 難波駅発橋本駅行き特急・急行と、橋本駅発の高野下・極楽橋方面行き各停との接続改善

橋本駅を9時台に発車する極楽橋駅行き各停を1本増やすことにより、難波駅を8時台に発車する橋本駅行き急行との橋本駅での接続機会を増やします(平日、土・休日とも)。

その他の時間帯においても、難波駅発の下り特急「りんかん」や橋本駅行き急行と、橋本駅発の 高野下・極楽橋方面行き各停との接続を改善し、利便性を向上させます。